

明晚,同曦CBA主场揭幕战星光灿烂,名嘴韩乔生现场助阵

# 著名书画家管峻 将为同曦主场首秀开球

昨天下午,江苏同曦从青岛返回常州,备战明天打响的CBA主场揭幕战。现代快报记者了解到,受同曦集团董事长陈广川的邀请,中国书法院院长、江苏书法院院长、俱乐部名誉董事长管峻将为比赛开球。

值得一提的是,本场比赛,俱乐部还将为上赛季的功臣房辉举行隆重的退役仪式,管峻将向他赠送一幅书法作品,陈广川也将送上礼物——一件印有房辉名字的同曦CBA战袍。

现代快报记者 黄成宇 韩飞周游



陈广川(左)与管峻(中)都十分热爱篮球,交情甚笃 现代快报记者 邱稚真 摄

## 管峻助阵同曦主场首秀

明天晚上,江苏同曦迎来主场揭幕战,对手是王哲林领衔的福建队,本场比赛,著名书画家、俱乐部名誉董事长管峻为比赛开球。记者获悉,俱乐部老板陈广川盛情邀请管峻为比赛开球,在他看来,这对球队的士气也是一种鼓舞。

今年5月4日,新赛季NBL联赛开战前,同曦在江苏省体育局仙林训练中心举行了新赛季壮行会。中国书法院院长管峻应邀出席,并向俱乐部赠送了自己的墨宝——一副珍贵的对联,期盼同曦今年冲上CBA。同曦集团董事长陈广川现场聘请管峻为同曦俱乐部名誉董事长。

“陈广川董事长对篮球事业孜孜不倦地投入,这令我很是感动。从无到有,从弱到强,这么多年来,江苏同曦在省乃至全国的影响力都越来越大,我相信同曦今年一定会升

级成功。”管峻毫不掩饰对江苏同曦男篮的喜爱。他还为每位队员手书了名字和同曦集团、江苏同曦篮球俱乐部,同曦集团和球员名字都印上了战袍,开了中国篮球的先河。

据了解,陈广川与管峻都十分热爱篮球,因此结缘,交情甚笃。值得一提的是,1964年出生的管峻从小就喜爱打篮球,后来成立了南京少侠队,在江苏业余篮球圈很有名气,他本人特别擅长三分远射。宝岛名帅、四川金强主帅邱大宗曾说:“书法是管峻的灵魂,篮球是他的生命,在管峻的人生中,这两样缺一不可。”

陈广川曾公开表示,管峻担任同曦篮球俱乐部的名誉董事长,为同曦篮球队增加了文化的内涵。”据悉,在繁忙的管理工作之余,陈广川也醉心书法,很乐于向管峻请教书法技艺。



同曦升级庆功会,管峻赠送墨宝

## 名嘴韩乔生将观战

昨天,现代快报记者了解到,明天在主场,同曦球迷除了可以欣赏解立彬、冯欣、麦克唐纳等球星的高超球技,还可能“邂逅”央视体育频道著名主持人韩乔生。

据介绍,韩乔生是管峻的好友,受管院长邀请,他将在明天现场观看比赛。一位篮球圈内人士告诉记者,在大家的印象中,韩乔生经常解说游泳、拳击等项目,与篮球似乎并不搭边,“其实,上世纪90年代中后期,韩乔生也曾经做过篮球节目的主持人,

直到2001年后才慢慢淡出。”

据报道,韩乔生在1985年就为NBA配过音,1995年,CCTV第一次全程直播NBA总决赛,当时在现场的主持人正是韩乔生。时至今日,他对那次经历依然念念不忘:“那年是魔术对火箭,第一场在奥兰多举行。比赛开始前,体育馆里居然放起了巨大的焰火。由于没有思想准备,真把人吓了一跳。那时只有一个感觉,NBA就是个大PARTY,只要能给人带来快乐,什么都可能做出来。”

## 相关新闻

### 同曦为房辉举行退役仪式 管峻将赠他一幅墨宝

加盟同曦后,房辉一直兢兢业业,为球队两夺NBL总冠军贡献了不小的力量。房辉本来去年就已经退役,并开始在南京邮电大学执教男篮校队。上赛季对于同曦非同寻常,肩负升级CBA的重任,当时球队内线缺兵少将,主帅徐强就想起了自己的老部下房辉,俱乐部抱着试试看的心态与房辉进行了接触,后者爽快答应再战一年,为同曦出一分力。徐强直言,“房辉丰富的经验是球队一笔宝贵财富,他是一位非常职业的球员。”

上赛季NBL联赛,房辉不但是球队首发大前锋,更是球队的精神领袖,他为同曦最终升级立下汗马功劳。为了表彰他对球队作出的贡献,明晚与福建队的比赛开始前,俱乐部将为房辉举行隆重的退役仪式。

据介绍,比赛开始前十几分钟,房辉将来到球场中央。他将接受两份大礼,一份是老板陈广川为他特制的新赛季队服,这件球衣也将印上房辉曾经用过的7号。“是他带队进入CBA,新赛季

的球衣理应有他的,对他而言,这件球衣纪念意义也很大。”俱乐部高层说。另一份大礼来自中国书法院院长、俱乐部名誉董事长管峻,他将为房辉送出一幅自己专门创作的墨宝。



房辉是同曦升上CBA的功臣

## 声音

### 房辉:为曾是同曦球员而骄傲

昨天下午,记者电话采访了房辉,他告诉记者自己也是前几天接到通知,球队要为他举行退役仪式。“能够成为同曦首个举行退役仪式的球员,我感到很骄傲,更令我骄傲的是能为这么一支人情味十足的球队打过球。”房辉激动地说。

明天,在同曦历史上首个CBA联赛主场比赛前,俱乐部将为他举行退役仪式。房辉透露,他会尽早赶到常州与曾经的队友们见个面,“我也想和他们好好聊聊,大家感情一直很好。CBA竞争很激烈,有空我就会给他们加油打气”。

目前,房辉是南京邮电大学男篮的教练,这支球队非常年轻,也很有潜力,房辉希望通过几年的努力,将其打造成一支大学生联赛中的超级强队。

## 江苏中天女排 新赛季保八争六

昨晚6点30分,江苏中天女排主帅蔡斌带着队员来到常州大学体育馆,与球迷见面。今年是全国女排联赛首次登陆常州,球队主场则设在常州大学体育馆,与浙江、广东、上海、山东、福建同分在一组的江苏中天女排将于11月11日迎来主场揭幕战,对手是山东队。

休赛期,国家队队长惠若琪回归江苏中天女排,但人称“小诸葛”的蔡斌在接受记者采访时仍然很低调,他说:“今年的目标是保八争六,很多人会觉得这个目标低了,但我希望我们的队员能一步一个脚印,毕竟她们很年轻,新赛季我们需要向每个强队发起冲击。”

球迷见面会的最后,惠若琪向江苏女排球迷会代表赠送了全队签名排球。惠若琪也展望了新赛季,“我毕竟刚回来,我还需要与队友更好的磨合,相信我们在联赛中的表现会越来越好吧。”

现代快报记者 黄成宇

## 环太湖第三赛段 捷克名将保住领骑衫

昨天,2014年第五届环太湖国际公路自行车赛结束第三赛段争夺,尽管未能连拿两个赛段冠军,但捷克名将阿洛伊斯还是成功保住象征总成绩第一的橙色领骑衫。

第三赛段以南通体育中心为起点,终点为张謇大道,赛段全长135.4公里,途中设有3个冲刺点。比赛中,总成绩领先的阿洛伊斯遭遇顽强阻击。澳大利亚BFL又车洲际队的塞缪尔在当家家手杰西发挥不佳的情况下,成为车队新的领军者,并在最后阶段凭借强有力的冲刺,以3小时04分49秒的成绩,硬生生将赛段冠军从阿洛伊斯手中夺走,而捷克名将只能屈居亚军。

不过,阿洛伊斯目前依然以8小时21分16秒位居总成绩第一,继续穿着橙色领骑衫。此外,他还拥有象征冲刺积分第一的绿色领骑衫。

现代快报记者 韩飞周游

## 全国象棋个人赛 在常熟决出四强

昨天,2014年全国象棋个人锦标赛8强淘汰战昨天在江苏常熟进行,上半区的王天一、许银川和下半区的赵鑫鑫、郑惟桐晋级四强。

王天一和许银川这两位等级分排名第一、二位的顶尖高手因抽签分在同一半区而提早相遇,这场半决赛绝对是真正的冠军争夺战。下半区赵鑫鑫与郑惟桐由于在首局分别击败各自的对手,第二局轻松以和棋出线,他俩将争夺一个决赛席位。

据了解,不少特级大师为了推广和普及象棋,纷纷参加各种活动。这次在常熟个人赛期间,江苏棋院副院长、特级大师徐天红去了常熟石梅小学,参加了中国象棋进校园的活动,现场教孩子们如何下中国象棋,讲述中国象棋的魅力,效果很好。

现代快报记者 韩飞周游

## 简讯

昨天,中国足协公布了11月份中国国家队备战亚洲杯集训的23人大名单,联赛四连冠恒大8名球员入选。舜天贡献4人,他们是任航、吴曦、刘建业和孙可。